(o

PRZYLACZKI, AKCESORIA | PRZEWODY

zlacza skrecane

T B L SwW Nr zamdéwieniowy
G1/4 1 48 19 60.0014.14 60.0014
gj;: }g jg §§ :ggg::jg KORPUS PRZYtACZKI KATOWEJ DWUSTRONNEJ
G3/4 18 80 32 60.0014.34 Z GNIAZDEM
Wykonanie materiatowe: aluminium
SW
il
i+
_ |
T |
L
T B L1 L2 L3 sw Nr zamoéwieniowy
G1/8 | 11 | 28 9 4 14 60.0012.18 60.0012
Gia | 8 | 5 118 1 1 |19 60.0012.14 SRUBA POJEDYNCZA DO PRZYLACZEK KATOWYCH
G3/8 | 10 | 44 | 19 [ 14 | 22 60.0012.38 .
G1/2 | 12 | 48 | 19 | 15 | 27 60.0012.12 (DLA WYROBOW 60.0003, 60.0005, 60.0009, 60.0014)
G3/4 | 15 | 58 | 21 17 | 32 60.0012.34

Wykonanie materiatowe: stal weglowa niklowana

SW L3
L2
L1
T PRZEWOD @D | L1 Nr zamoéwieniowy
o0z | oo 60.0011
M10x1 6 4 12 | 13 60.0011.0601 .
M12x1,25 8 6 15 | 13 60.0011.0801 NAKRETKA PRZYLACZEK (DLA WYROBOW
M16x1,5 10 8 19 | 16 60.0011.1001 60.0001, 60.0002, 60.0003, 60.0004, 60.0005)
M16x1,5 12 8 19 | 16 60.0011.1202
M22x1,5 16 12 25 20 60.0011.1602
M24x1,5 20 16 28 20 60.0011.2002 — .
Wykonanie materiatowe: aluminium ; : /.a;‘,.-#«"
| "*//5//
S ——t
f
| _
=
L
PRZEWOD ]
i s o o ] 800061
1 4 1 17 | 17 .0061.14.1004
Gl/a | 12 | 6 | 9 | 3520 17 | 19 |80.0061.14.1206 PRZYLACZKA PROSTA DO PRZEWODU
G1/4 | 14 8 9 [ 38 [ 23] 22 [ 22 [80.0061.14.1408 ZBROJONEGO Z PVC
G1/4 15 9 9 39 | 24 | 22 | 24 | 80.0061.14.1509
G1/4 16 10 9 39 [ 24 | 22 | 24 | 80.0061.14.1610
G3/8 | 10 4 9 [ 33 [ 19 ] 19 [ 17 [80.0061.38.1004 Sw2 SW1
G3/8 12 6 9 35 20 19 19 | 80.0061.38.1206
G3/8 14 8 9 38 | 23 | 22 | 22 | 80.0061.38.1408
G3/8 15 9 9 39 [ 24 | 22 | 24 | 80.0061.38.1509
G3/8 | 16 10 9 [ 39 [ 24 [ 22 [ 24 [80.0061.38.1610
G3/8 20 13 9 41 25 | 27 | 30 | 80.0061.38.2013 -
G1/2 10 4 11 36 19 | 24 17 | 80.0061.12.1004
G1/2 | 12 6 11 [ 38 [ 20 [ 24 [ 19 [ 80.0061.12.1206
G1/2 14 8 11 40 | 23 | 24 | 22 | 80.0061.12.1408
G1/2 15 9 11 40 | 24 | 24 | 24 | 80.0061.12.1509
G1/2 | 16 10 [ 11 [ 40 [ 24 [ 24 | 24 [80.0061.12.1610
G1/2 20 13 11 43 25 | 27 | 30 | 80.0061.12.2013

Wykonanie materiatowe: aluminium

10.03.07

643



